

Eurol Sport Touring 10W-40

Minerální motorový olej pro čtyřtákní motocykly

Číslo položky E100011 Verze 3.0 14/04/2025

Informace o produktu

Eurol Sport Touring 10W-40 je minerální motorový olej bez friction modifiers, vyvinutý pro čtyřtákní motocykly. Tento olej lze také použít v motocyklových převodovkách, kde je vyžadován olej SF nebo SG.

Eurol Sport Touring 10W-40 je vhodný pro turistické, závodní a krosové aplikace a je založen na esterové technologii, která poskytuje vynikající ochranu proti opotřebením, usazeninám, kalům a oxidaci za všech podmínek.

Vzduchové bubliny a tvorba pěny jsou eliminovány i za nejtěžších podmínek. Eurol Sport Touring 10W-40 má nízkou tékavost, což minimalizuje zahušťování a spotřebu oleje.

Díky své promyšlené formulaci poskytuje tento olej vynikající ochranu pro ozubená kola a mokré spojky. Klouzání a lepení spojek je díky přizpůsobené formulaci tohoto produktu eliminováno.

I přes extrémní zatížení v ozubených kolech se zahušťovadlo téměř nerozkládá, takže při vysokých teplotách je viskozita stále dostatečně vysoká, aby vytvořila pevný mazací film.

Při nízkých teplotách zajišťuje Eurol Sport Touring 10W-40 rychlou tvorbu mazacího filmu, takže motor má dostatečnou ochranu i při studeném startu.

Fyzikální vlastnosti

Charakteristický	Hodnota/Výsledek	Standard ASTM
barva	hnědý	
Hustota při 20°C	0.87 kg/l	ASTM D 4052
Viskozita, kinematická při 40°C	105.0 cSt	ASTM D 445
Viskozita, kinematická při 100°C	14.9 cSt	ASTM D 445
Viskozitní index	147	ASTM D 2270
Dynamická viskozita (CCS)	6,463 cP	ASTM D 5293
Bod vzplanutí	212 °C	ASTM D 92
Bod nalití	-45 °C	ASTM D 97

Eurol B.V., Energiestraat 12, 7442 DA Nijverdal, Nizozemsko, tel. +31 88 250 22 00, info@eurol.com, eurol.com

Účelem tohoto dokumentu je informovat vás o vlastnostech produktu a možných aplikacích produktů Eurol. Informace v tomto dokumentu se mohou kdykoli bez předchozího upozornění změnit z důvodu probíhajícího výzkumu a vývoje produktů. Data analýzy v tomto listu obsahují typické hodnoty. Drobné odchylky, které se mohou vyskytnout během běžného výrobního procesu produktu, neovlivní kvalitu produktu. Přestože byl tento informační list sestaven s velkou pečlivostí, společnost Eurol nenesie žádnou odpovědnost za škody vyplývající z neúplnosti a/nebo nepřesností v textu. Vždy doporučujeme dodržovat pokyny výrobce. Zde poskytnuté překlady jsou vytvořeny pomocí ChatGPT, což je jazykový model AI vyvinutý společností OpenAI. I když se snažíme dodávat přesné a užitečné překlady, nemůžeme zaručit, že všechny překlady jsou bez chyb nebo vždy zachycují správný kontext a nuance.